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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 11 (onze) dias do mês de maio do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), às 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau-

RN; realizou-se a décima quarta sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida o vereador João 

Marques a compor a mesa e fazer a chamada dos vereadores com a falta do 

primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza. MESA DIRETORA – Presidente: 

Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: João Marques 

de Souza; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; VICE-PRESIDENTE: 

Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otávio Faustino Neto; Juscielzo 

Rodrigues Rebouças (ausente); João Marques de Souza, Maria da Conceição 

Gomes Teixeira; Raimundo Isaias de Oliveira (ausente); o vereador Raimundo 

Isaias de Oliveira com falta justifica e os edils Luiz Nildo de Souza e Juscielzo 

Rodrigues com falta. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O 

vereador passa a palavra para o presidente Adeilton Teixeira que convida a 

Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias em 

pauta, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por 

unanimidade pelo Edils presentes e segue para leitura das matérias da ordem 

do dia. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 011/2022: CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$ 360.000,00 (TREZENTOS E SESSENTA 

MIL REAIS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 012/2022: DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE TIBAU PARA O EXERCÍCIO DE 

2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº013/2022: INSTITUI A GALERIA DE EX-PREFEITOS (AS) DO 

MUNICÍPIO TIBAU (RN), TORNA OBRIGATÓRIA A SUA EXPOSIÇÃO 

PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 014/2022: PROJETO DE LEI MUNICIPAL COMPLEMENTAR 
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QUE: ALTERAM DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 0596, DE 25 DE 

MARÇO DE 2022 (REFIS MUNICIPAL), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 017/2022: PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FAZER 

DISTRIBUIÇÃO DE BRINDES, MEDIANTE SORTEIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” INDICAÇÃO Nº 003/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JONH WAYNE INDICA QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIA 

NO SENTIDO DE QUE O GABINETE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM 

PARCERIA COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO, HABILITAÇÃO 

E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REALIZE A DOAÇÃO, MENSAL DE CESTAS 

BÁSICAS PARA OS PACIENTES PORTADORES DE CÂNCER DO NOSSO 

MUNICÍPIO. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando 

a palavra para o Presidente, que inicia fazendo a leitura dos Projetos de Lei do 

Poder Executivo Nº 011/2022, Nº 012/2022, Nº 013/2022, Nº 014/2022 é 

submetendo os projetos em sua segunda votação, os projetos são aprovados 

por unanimidade. O presidente faz a leitura do projeto de lei do poder executivo 

Nº 017/2022 e despacha para comissões (Constituição, Justiça e Redação) e 

(Orçamento e Finanças) para os seus pareceres. O presidente faz a leitura da 

indicação Nº 003/2022 e convida o vereador Jonh Wayne a fazer sua explanação 

no plenário. O vereador justifica que sua indicação é de interesse público e 

afirma que a gestão Lidiane Marques e a secretaria de assistente social Viviane 

sem nenhum equívoco que ambas vão desenvolver seu papel de expedicionária. 

A indicação seria de grande importância para as pessoas portadora dessa 

patologia, são pessoas que estão debilitadas psicologicamente, fisicamente e 

financeiramente e passando por tratamentos e com tudo isso me sensibilizei com 

essa causa financeira que é de grande ajuda para essas pessoas, venho solicitar 

da gestão que reveja essa indicação e reformule e vire uma PL para que essas 

pessoas sejam comtempladas com essas cestas básicas. O vereador passa a 

palavra para o presidente, que inicia a votação da indicação nº003/2022 que é 

aprovado por unanimidade em sua única votação. O presidente comunica que 

não havendo ofícios verbais, inicia o Grande Expediente: 1º orador Sr. João 
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Marques, inicia seu discurso saldando aos colegas vereadores e os populares 

tibauense. Parabeniza os esportistas Tibauense, que fez parte da competição 

interestadual no estágio (Rogerão) no nosso município. Parabenizou o ex-

secretário de esporte Marcio Junior que criou a seleção Master de Tibau e que 

hoje faz parte da secretaria da equipe Master. Solicitou da prefeita Lidiane 

Marques, que conceda um apoio maior junto a secretaria de esporte a essa 

equipe pelo custo alto que sabemos que possui uma equipe para participar de 

competições. Parabenizou a gestora pelo belo trabalho que vem desenvolvendo 

no município, equipamentos de iluminação que está sendo instalado em várias 

Avenidas do município. Finalizou seu discurso cobrando das secretarias de 

obras que seja realizado as podas nas ruas que já foi solicitada outras vezes e 

solicitou também que seja realizado serviço na rua Nenê Marciano que está com 

difícil acesso para os moradores que ali residem. 2º orador Sr. Jonh Wayne, 

iniciou seu discurso parabenizando os esportistas do município e a equipes que 

está participando do evento no estágio, e expos a importância que é a prática de 

toda e qualquer modalidade esportiva proporciona para o bem-estar do ser-

humano. O vereador afirmou que esteve com a prefeita que afirmou está sempre 

de prontidão para ajudar o esporte Tibauense, assim como o secretário de 

esporte Adriel Carvalho. O vereador falou também sobre o acesso que vai ao 

lixão do município e observou que medidas foram tomadas após solicitações. 

Para encerar o vereador reforça sobre sua indicação e solicita que a prefeita se 

solidarize com essa causa junto com a secretaria que contemples tanto os 

pacientes portadores do câncer e possam estenda esse PL também aos 

pacientes que fazem o tratamento de hemodiálise do nosso município. 3º orador 

Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso expressando seus sentimentos aos 

familiares da senhora Claildes de Oliveira que disputou candidatura no município 

de Tibau e Grossos. O vereador agradece a prefeita, por atender seu pedido de 

iluminação de LED da Av. Padre João Venturelli. Comunicou sobre a reforma 

que a gestão está proporcionando na quadra de esporte na AV. Padre João 

Venturelli. O vereador em conversa com a prefeita, Lidiane Marques e a 

secretaria Viviane afirmou que dia 28 de maio vai realizar junto ao poder 
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executivo uma bela festa do Dia das Mães no município de Tibau. O vereador 

encerrou seu discurso falando também sobre o início do campeonato que está 

sendo realizado no município de Tibau e informou também que foi realizado a 

limpeza ao redor do estágio que muito foi solicitado. O vereador passa a palavra 

para o presidente que finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a 

tratar anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a décima quarta 

sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, 

eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo 

Srs. Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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